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Feminale fesztivál Bécsben – 30 nap a női egészség 

jegyében 

Novemberben indul a bécsi Feminale fesztivál, ami egy egész hónapon keresztül csak a 

nőkről, illetve a női egészségmegőrzésről szól. 

Bécsben november 1. és 30. között minden a lányok és a nők egészsége körül forog a 

Feminale fesztivál eseménysorozata keretében.  

"Az egészségre való odafigyelés sokkal többet jelent, mint orvoshoz járni. Fontos, de ennél is 

lényegesebb, hogy a nők olyan környezetben és életkörülmények között éljenek, ami az 

egészségüket is támogatja. A Feminale célja, hogy rávilágítson, milyen sokszínű az egészség, 

és hogy a nők kihasználják a széleskörű egészségügyi lehetőségeket", - hangsúlyozta Peter 

Hacker Bécs egészségügyi városi tanácsnoka.  

A fesztivál számos különböző intézménnyel és a legkülönbözőbb szakterületek kiválóságaival 

együttműködve minden nap átfogó és változatos programot kínál a bécsi nőknek.  Így a 

fesztivál mintegy 180 ingyenes programmal várja érdeklődőit, amelyek a táplálkozástól és 

mozgástól kezdve az egyedülléten, fejfájáson és a pszichés egészségen át a káros 

szépségideálokig terjednek. A programok mindemellett olyan kérdésekkel is foglalkoznak, 

mint a mell egészsége, cukorbetegség, anyaság, korai vetélés vagy a változókor. A programok 

között kiemelt figyelmet érdemel az egyik különlegesség, mégpedig az egészség utcája 

helyszín, ahol november 25-én, a bécsi Városházán 10:00 és 18:00 óra között egészségügyi 

szűrések, pl. tüdőszűrés, EKG-vizsgálat, különböző egészségügyi tesztek és ingyenes 

védőoltások is elérhetőek lesznek.  

A fesztivál teljes egészében ingyenes és igény szerint jelnyelvi tolmács is rendelkezésre áll. 

További információ a programról német nyelven: 

www.feminale.at 

© Inge Prader 
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3. 

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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